

 csengelei
KRÓNIKA 

III. évfolyam 3. szám

1994. március

CSENGELE MADÁRTÁVLATBÓL V.



A HÚSCOOP és AGROHÚS Kft.-k épületei

(fotó: Kucsora Péter)

A R C H Í V U M

Ezt írták Csengeléről 25 éve:

DOLGOZIK A SZANÁLÁSI BIZOTTSÁG Egy csengelei levél nyomában

Nehéz helyzetbe került a csengelei Honfoglalás Tsz vezetősége: a szegedi járás vezetői éppen úgy megelégtették a ráfizetésiess gazdálkodást, mint a tagság. Az elmúlt gazdasági évben is több mint kétmillió-háromszázezer forint mérleghiánnyal zárt ez az aránylag kis területű szövetkezet. A bank sem folyósít már kölcsönt a részére, mivel semmi biztosítékát sem látja annak, hogy vissza is kapja a pénzt. A tagság elégedetlen, s joggal: a közösből egy főre jutó jövedelem átlagosan mindössze évi 7792 forint volt tavaly. Igaz, a valóságban volt aki a többszörösét kapta ennek az összegnek, mások viszont csak a töredékét.

Szégyenteljes helyzet

"Itt születünk, itt akarunk élni és dolgozni - mondogatják az emberek -, de nem ilyen körülmények között." Ez csendül ki abból a levélből is, amelyet a szerkesztőségünkbe küldtek. A napokban gyűléseken kérdezték meg a tsz tagjait, hogyan gondolják, mit tegyenek a jövőben. Az emberek 80 százaléka azt kérte: csatlakozzanak a helyi Aranykalász Tsz-hez. Mások az önállóság megtartása mellett kardos-

kodtak. Voltak, akik azzal próbálták elrémíteni a népet, hogy a másik szövetkezetben szigorú fegyelmet tartanak. "Igen, fegyelmet tartanak, de jövedelmük is van, az öregeket is segítik!" - válaszoltak sokan.

Úgy látszik, a Honfoglalás Tsz sorsa megpecsételődőtt. Minden jel arra mutat, hogy "behódol" az Aranykalásznak. Így akarják az "összeesküvők", mert ezt mondják azokra, akik nincsenek megelégedve a vezetőség - egyébként valóban rossz - munkájával. A helybeli vezetők közül néhányan - élükön az elnökkel - most azt kutatják, kik írták a levelet a Szabad Földnek, és nem éppen hízelgő megjegyzésekkel illetik őket. Sőt, ami különösen felháborító, múltjukat vizsgálva próbálnak valamit összekaparni ellenük. Szégyenteljes helyzet. Bár a saját munkájukat vizsgálták és ellenőrizték volna ilyen kritikusan!

Alapvető bajok

A szanálási bizottság, amely a járási tanács küldöttjéből, növénytermesztési, állattenyésztési, számviteli és pénzügyi szakemberekből áll, épp ottjártunkkor kezdte el munkáját, a Honfoglalás Tsz gazdasági helyzetét felmérő részletes vizsgálatot.

A szanálás szó, amely újkeletű kifejezés a termelőszövetkezetekkel kapcsolatban, voltaképpen pénzügyi rendezést jelent. A gyakorlatban: a veszteséges, vagy csaknem veszteséges termelőszövetkezetnél szanáló bizottság

vizsgálja meg a közös gazdaság állapotát. Ha a termelőszövetkezetenél az eredményes gazdálkodás feltételei saját hatáskörben is megteremthetők, a bizottság különböző üzemgazdasági intézkedésekre tesz javaslatot. Végső megoldásként azonban olyan előterjesztést is tehet, hogy a veszteséges termelőszövetkezet más termelőszövetkezettel egyesüljön. Mi a helyzet Csengelén?

A Honfoglalás Termelőszövetkezetben tízmillió forintot tesz ki az évről évre felgyülemlett mérleghiány. A tsz gazdálkodásában alapvető bajok vannak. Az immár hagyományossá váló lemaradást az időjárással, a földek fekvésével próbálják magyarázni, közben pedig figyelmen kívül hagyják, hogy a községben még három termelőszövetkezet gazdálkodik hasonló környezeti és természeti adottságok között. Mégis gazdaságosan termelnek, olyannyira, hogy a Honfoglalás legtöbb tagja előtt követendő példaképpé váltak.

Nem a sors szeszélye!

Ilyen helyzetben sok mindent mondanak a szövetkezet vezetőire, egyes tagjaira. Nem vállalkozhatunk az összes panasz aprólékos kivizsgálására, s annak ledöntésére, hogy ki miért felelős. A szanálási bizottság nyilván alaposan elemezni fogja a gazdálkodás hibáit, és megállapítja azt is, kit miért terhel a felelősség. Mert hogy nem a sors különös szeszélye folytán számolják fel a Honfoglalás

Tsz-t, az világos a tagok és a vezetők előtt egyaránt.

A csengelei gazdák azonban türelmetlenek. Türelmetlenségük legfőbb oka, hogy a kertek alatt a tavasz, a földeken, a szőlőben, a gyümölcsösben már sürget az idő. Tudják jól, hogy csak az időben végzett, lelkiismeretes munka nyomán fakadhat jólét. Érthető tehát a türelmetlenség. S az is, hogy megnyugtató döntésre várnak.

Kőműves Gyula

(Megjelent a Szabad Föld 1969. március 16-i számában)

INDULNAK-E ÚJRA A VÁLASZTÁSON KÉPVISELŐINK?

A fenti kérdést tettem fel az önkormányzat jelenlegi képviselőinek. Ime a válaszok:

Erdélyi Ferenc: Nem indulok.

Harkai István: Gondolkodom rajta.

Juhász József: Igen, indulok.

Kuklis András: Nem indulok.

Lengyel János: Nem indulok.

Széll Lajos: Gondolkodom rajta.

Tóth Tibor: Nem indulok.

Törköly Péter: Nem indulok.

Dr. Varga Ferenc: Nem nyilatkozom.

M. M.

A Z E G Y H Á Z I É V (II. rész)

Az egyházi év két fő eseménye Jézus születése, halála és feltámadása, illetőleg ezeket megelőző és követő időszak az esztendőből kb. 141 napot köt le. A megmaradt kb. 220-225 nap "évközi" időnek számít. Ez két részre tagolódik. Az első része vízkereszt utáni vasárnap-pal - évközi első vasárnap -, Jézus megkezesztelkedésének ünnepével kezdődik. Böjtelőnek vagy farsangnak is nevezik.

Ekkor már a felnőtt Jézus (31 éves) megkezdte tanítói munkáját. Az Atya bizonyoságot tett: " Ez az Én szeretett Fiam, akiben kedvem telik, őt hallgassátok!"

A FARSANGI időszak hossza húsvét dátumától függ, ugyanis húsvétvasárnap a tavaszi nap-éj-egyenlőség utáni holdtöltét követő vasárnap.

Az évközi időben a Szűzanyáról, a szentekről és a vértanúkról is megemlékezünk. Pl. árpádházi Szt. Margit, Szt. Tamás, Szt. Ágnes stb.

Január 25-e Szent Pál fordulásának a napja. Ő maga írta le a történetet: "A hívők közül sokakat börtönbe juttattam... ilyen szándékkal Damaszkuszba mentem... déltájban napnál ragyogóbb világosságot láttam, mindnyájan földre hullottunk, s ekkor egy hangot hallottam: Saul, Saul miért üldözöl?... Megkérdeztem, ki vagy Uram? Jézus vagyok - felelte. Kelj fel... terjesztője és tanúja légy annak, amit láttál!" S elküldte, hogy világosságra vezesse a

zsidókat is, a pogányokat is. Pál maradéktalanul teljesítette a krisztusi megízást. Fordulása 100 %-os, tettei, élete és halála a bizonyosság.

Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony - Jézusnak, a világ Világosságának a bemutatása a templomba. Az Egyház így imádkozik: "Új fény támadt, pogányoknak üdvösség, kiválasztott nemzetnek dicsőség... Tőled ered és Belőled sugárzik... Te vagy az igazság Napja." Ahogyan a gyertya fénye megvilágítja a legsötétebb zugot is, az isteni világosság beragyogja a legbűnösebb ember lelkét is, ha az befogadja.

Február 3. Szent Balázs vértanú püspök, örmény születésű, a 400-as években élt. A torokbajok ellen védőszentként tiszteljük. Balázs-áldás ma is élő liturgia. A legenda szerint a cellájába kísérték a püspököt, miközben egy anya fuldokló gyermekének gyógyításáért könyörgött. Balázs megáldotta a fiút, s az megmenekült a haláltól. Imameghalgatások bizonyítják hathatós közbenjárását. Az orvosoknak és fúvos muzsikosoknak is védőszentje.

Február 11. Szent Bernadett napja, az első lurdesi jelenés évfordulója. A 14 éves kisleánynak 18-szor jelent meg a Szűzanya a Lurdes melletti Massabielle-barlangban. Imát, bűnbánatot, engesztelést (bőjt, körmenet, templomépítés stb.) kért. Forrást fakasztott a barlangban. Azóta számtalan csoda történt. Bernadett 1879-ben halt meg, 1933-ban avatták szentté, teste ma is ép.

Február 15. "Húshagyó kedd", mert a hamva-

zószerda előtti nap. Jézus Szentséges Arca tisztületének szentelt nap. Krisztus Urunk arcának képmását az irgalmat gyakorló Veronika kendőjén hagyta, a turini halotti lepel Jézus szenvedésének nyomait őrzi.

Farsangkor a vígasság, mulatozás, szórakozás megengedett, de aki csak az élvezeteket keresi (mértéktelenségig), üres lesz a lelke és értelmetlen az élete.

Február 16. Hamvazószerdával a NAGYBŐJTI időszak kezdődik. Nagyhét előtt negyven nap a megtérésnek, a bűnbánatnak, az önmegtágadásnak az ideje. Nagybőjt kezdetén az előző év vi-rágvasárnapi barkákat elégetik és hamujával végzik a hamvazást. Figyelmeztetést kapunk: "Emlékezz ember, porból vagy és porrá leszel!" Bőjtöléssel fékezzük a testet és erőt gyűjt a lélek. Az önmegtartóztatás gyakorlása nemcsak bőjttel lehetséges, édességről, Tv-nézésről, cigarettáról sbt.-ről lehet lemondani. Annál értékesebb, minél nagyobb áldozatot jelent. Szigorúbőjt hamvazószerda és nagypéntek.

Márciusban többek között Szent Józsefről, Szűz Mária jegyeséről emlékezünk meg. Ő Jézus nevelőatyja, a családok védőszentje.

Március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony, az "Angyali üdvözlés napja". A Messiás, az Isten Fia az ember testvérévé lett, hogy kereszthalálával megváltson bennünket. A Mennyei Atya szeretettel várja a hozzá közeledő, bűnbánó emberiséget.

Frányó Károlyné

BESZÁMOLÓ AZ 1994. FEBRUÁR 3-I ÖNKORMÁNYZATI ÜLÉSRŐL

A testület egy képviselő távollétével szinte pontosan megkezdte munkáját.

Legfőbb napirendi pont az 1994. évi költségvetés elfogadása volt (64 millió Ft-ról van szó).

Ezen kívül megtárgyalásra kerültek még többek között:

- a Kiskunmajsa-Csengele összekötő út építése
- a Vízmű átalakulása
- a tornaterem építése
- munkanélküliek közhasznú munkavégzésének lehetősége
- Hősi emlékmű megépítése
- Falunap megrendezése
- szociális segélyek elbírálása.

Több éve már, hogy órákat töltünk a költségvetés számadatai felett. Külön pénzügyi bizottság működik, amely az önkormányzat tagjaiból áll. Feladata többek között, hogy a költségvetés tervezésénél mindig elsődleges szempont legyen a gazdaságosság, takarékoság, hogy a beruházások minél előbb befejeződhesenek. Újakat is lehessen tervezni. EZ CSEN-GELE ÉRDEKE.

Sajnos minden úgy van, mint 40 évig. Az állam MÉG most küldi a pénzt, de az intézmények nem a leghasznosabb célokra fordítják, sőt néha a takarékoság szikrája sincs meg. Az összeg ami a FALU FENNTARTÁSÁRA, JOBB ÉLET-

KÖRÜLMÉNYEK megteremtésére érkezik. NEM CSAK a köztisztviselőkre és közalkalmazottakra vonatkozik (vonatkozna).

Az iskola költségvetésének áttekintésére pár perc lehetőségem volt ülés közben (ezt ki sem küldték a többi költségvetési anyaggal). Kirívó pazarlás itt nem látszott. De a hiányzó szakképzett tanárok megfelelő fizetéséhez az oktatás magasabb színvonalúvá tételére pénz és munkaerő átcsoportosítással látok lehetőséget.

A Polgármesteri Hivatalnál azt látom, mintha nem lenne érdekük a takarékoság, mintha nem saját községükért tehetnék.

A majsai útépitésre új pályáztot adtunk be, ez kedvezőbb lenne a múltkorinál. Az előző 35 %-os önerőt kért, a mostani pályázat 30 %-ot venne igénybe. Ehhez 2 millió Ft részünkre elkülönített állami támogatást kaphatunk. A teljes útépitésre szükséges 8,4 millió Ft tervezetthez az önkormányzat 6,4 millió Ft-ot tartalékba helyezett.

A Falunap megrendezése is szóba került. Még nincs pontos dátum, de együtt lenne:

- a tornaterem bővítményeinek átadása
- Hősök emlékművének avatása
- Polgárőrnep
- Eing testvérközség vendégül látása.

Várhatóan ez az időpont 1994. július hónap vége.

A tornaterem építése több éve húzódik, sokszor kitalált okok miatt. Ismét nem elfogatható, hogy ne 200 gyerek érdeke lenne az első. Ez legyen az utolsó tél, hogy gyerekeket

az utcán hidegben, szélben a szabadban tornázni lássunk!

Az 1993. évi dec. 16-án megtartott ülésen Borbély József jegyző 7 képviselői szavazattal 1994. jún. 30-i átadási határidőért felelős. Ha valaki késik a munkák elvégzésével, ne mi fizessünk többet.

A hősöknek készülő emlékművel kapcsolatban: a lakossági igény nagy, a hozzájárulás szinte semmi. Így ez, bármilyen magasztos, szép gondolat, az önkormányzat költségvetésének terhére készül.

A költségvetést a többi képviselőtársammal ellentétben nem tudtam elfogadni a következők miatt:

- Az elvégzett munkákat és az érte járó juttatásokat nem látom helyes arányban.
- Nem a fontossági sorrendben történik a pénzüsszegek felhasználása.
- Tornaterem bővítése körüli hiányosságok gazdasági hibákból is adódnak.
- Nincs rendben a község kinézete, összképe.
- Nincs lehetőség-e az egyéb kiadások csökkentésére?
- A szociális segély kérések nem a valós rászorultságot tükrözik.

Remélen az új képviselőknek megadatik a lehetőség, hogy az új polgármester aktív, fejlesztő tevékenységével együtt tudjanak a községért többet tenni. Határozottabb takarékossággal minden esélyük meg is lesz rá.

Addig is a sokat hallott Váci Mihály verséből egy idézet részlet csengjen fülünkben:

"NEM ELÉG A JÓT AKARNI
A JÓÉRT TENNI, TENNI KELL "

Tóth Tibor
képviselő

VÉLEMÉNY A CSENGELEI FORTUNA PRESSZÓ
MŰKÖDÉSÉRŐL

A Felszabadulás utcán járva megszakítja a járókelő útját egy épület, ami előtt elég sok jármű parkol. Ez az épület a csengelei presszó. Most Csókási Zoltánné vállalkozó a tulajdonosa. Ebbe a helyiségbe betérve nem is igen kívánczik továbbmenni az ember, mert belül barátságos, tiszta környezet és felszolgálók marasztalják. Én is betértem egy kis időre, és az előre tervezettnél egy kicsit tovább maradtam.

Vasárnap este, mivel más választási lehetőség nem is volt, elmentem a gyerekeimmel a presszóba. Nagy örömmel állapítottam meg, hogy a fiatalok szépen felöltözve, kulturált körülmények között töltik itt az idejüket. Ami nagyon jó szolgáltatás a színes TV, és az élő zene. Ez a hangulatos zene még jobban odacsábítja az embereket. A felszolgálók is nagyon udvariasak, és izlésesen elkészítve viszik a rendelt italt a vendégek elé. Ezen kívül süteményt is lehet fogyasztani. Nagyon sok a fiatal és ami külön öröm, hogy nem fogyasztá-

nak szeszes italt. Csak egy-két középkorú és idős ember előtt lehetett szeszes italt látni. Valamikor a Varga doktor úr azt mondta, hogy semmi szükség nincs arra, hogy egy újabb italbolt, "kocsma" nyíljon Csengelén. Ezt sajnós meg kell cáfolnom, mert a mostani működése alapján a Presszó nem italbolt, és nagyon remélem, hogy még sokáig nem is az lesz. Sajnos, mivel még az új Művelődési Központ épülete nem készült el, jelen pillanatban ez az egyetlen hely a fiataloknak, ami kultúrált szórakozást nyújt nekik. Olvasóterme ugyan nincs, de arra nem is hivatott, hogy ilyen szolgáltatást nyújtson.

Kívánom a presszó dolgozóinak, hogy tehetőségükhöz képest a legtöbbet nyújtsák, és vigyázzanak erre a színvonalra! A vendégeknek pedig kellemes szórakozást kívánok!

Ceglédi Jánosné

CSENGELEI REKORDOK

Horgászat: Varga László 1990-ben 7,02 kg-os amúrt fogott.

Személygépkocsi: Első személygépkocsija dr. Hunyadi Jánosnak volt az 1930-as évek végén.

Testmagasság: Legalacsonyabb felnőtt férfi Juhász János 144 cm-rel. A legalacsonyabb felnőtt nő Hegedűs Éva 148 cm-rel.

M. M.

A KISTELEK ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET CSENGELEI KIRENDELTSÉGÉNEK TÖRTÉNETE

A Kistelek és Vidéke Takarékszövetkezet 1975-ben alakult meg 494 alapítótaggal és 560 ezer forint alaptőkével. Elnökké Gyulai Jánost választották meg. A Takarékszövetkezet székhelye a kisteleki ÁFÉSZ irodaházban volt, majd pedig saját üzletházba költözöt, ahol ma is működik (Kosuth u. 9/A.). A pénzügyintézet 1980-ban egyesült a balástyai Takarékszövetkezettel. Ezután sorra jöttek létre a kirendeltségek. 1980-ban Pusztaszeren, 1981-ben Bakson és Csengelén. A cél az volt, hogy minden pénzügyi szolgáltatás helyben elintézhető legyen, ezért ne kelljen más településre utazni.

Az első csengelei kirendeltség a mai könyvtár épületében (Felszabadulás u.14.) működött. Kezdetben betét, hitel, autóbuzsbérlet árusítás, totó és lottó árusítás és nyereség kifizetés, biztosítások kötése és kárigény felvétel volt a fő profil. Később ez a tevékenység kiegészült könyvárúsítással, utazás szervezéssel, személygépkocsi előleg kezeléssel (MERKUR) és villanyszámla díjak beszedésével.

Csengelén 1986. június 27-én adták át az új épületet, ahol ma is működik a kirendeltség. Az új épület tágas, kényelmes, kulturált körülményeket biztosít az ügyfelek és dolgozók számára.

Évente közgyűlést tartanak a takarékszövet-



A kirendeltség mai épülete

kezeti tagok számára, ahol beszámolnak a pénzügyintézet tevékenységéről és eredményeiről.

1992-ben Gyulai János elnök nyugdíjba vonult és az irányítást Kothencz Ede vette át. Irányítása alatt növekedett a betét és hitelállomány, az éves pénzügyi forgalom közel háromszorosára növekedett. A szolgáltatások köre bővült a sertés kifizetéssel - mely hetente történik -, valamint sorsjegy értékesítéssel és nyeremény kifizetéssel. Vállalkozók, közületek és magánszemélyek részére elszámolási számla szerződést kötnek, a számlájuk forgalmát bonyolítják. Ezen kívül havonta külterületi áramdíj beszédését is végezzük, ami jelentős összeget képvisel. E szolgáltatásaikkal próbálnak a lakosság igényeinek megfelelni.

1982 és 1985 között egy női kézilabda csapat is működött, amely csengeleiekből állt, de a Kistelek és Vidéke Takarékszövetkezet színeiben játszott. Minden évben részt vettek a TESZÖV bajnokságon, ahol dobogós helyezést ér-

1994/3

tek el. A csapat tagjai voltak: Tóth Mária kapus, Tóth Gyöngyi kapus, Bartucz Klára, Borbola Erzsébet, Kordás Ibolya, Novák Márta, Mészáros Éva, Bagi Mária, Balogh Piroska, Mészáros Aranka és Törköly Irma.



A kézilabda csapat

A kirendeltséget 1981–1984 között Papp Irén, 1984–1986 között Mészáros Éva, 1986–1988 között Sándor Ilona, 1988–1989 között Géczi Rozália, 1989–1991 között Fodor Antalné (Mészáros Éva), 1991–1992 között Csákiné Géczi Rozália vezette. A jelenlegi vezető Harkai Erika 1992-től. Munkatársai Csáki Erika könyvelő, Juhász Anett pénztáros és Csányi Ferencné takarítónő.

Korábban pénztáros volt Dorogi Gézáné, Olajos Margit, Bartucz Gyöngyi és Fekete Gyöngyi, könyvelő volt Csókási Sarolta, takarítónő Vigh Istvánné.

Juhász Anett - Fodor Antalné

DÓCZI AZ IDEI MALOMBAJNOK!

A Polgárőr Csoport és az öregmalom vendéglő rendezésében lezajlott az 1994. évi malombajnokság. A 12 versenyző közül Dóczi János szerezte meg az első helyezést 10 győzelemmel és 1 vereséggel. Második lett Tisóczki Ferenc 9 győzelemmel, 1 döntetlennel és 1 vereséggel. A harmadik helyet Festő Antal (Pusztaszer) szerezte meg 8 győzelemmel, 1 döntetlennel és 2 vereséggel. A legjobb női versenyzőnek járó díjat Juhász Anett nyerte el.

A további sorrend:

4. Tóth Csaba 14 pont
5. Korom Tibor és Virágh Sándor 12-12 pont
6. Kopasz József 10 pont
7. Korom Mihály és Túri József 8-8 pont
8. Kócsó István 7 pont
9. Juhász Anett 5 pont
10. Hell István 0 pont

A verseny utáni vacsorát egy múltévi dobozós helyezett megpróbálta kötözködéseivel elrontani, de szerencsére nem vették komolyan, így Kiss Ferencnek nem kellett a teli tányérokat visszavinni.

Az elképzelések szerint jövőre megint lesz bajnokság!

Molnár Mihály

CSENGELEI FOCIFARSANG - MAJSÁN

Megfelelő tornaterem híján a Csengelei Községi Sport Egyesület a kiskunmajsai sportcsarnokban rendezte meg szokásos foci-farsangját 1994. február 26-án.

A versenyre tíz csapat nevezett, akik két csoportban körmérkőzéses formában küzdöttek meg egymással.

Az A csoportba Kiskunmajsa, Pusztamérges, Szank, Szatymaz és Csengele, a B csoportba Pusztaszer, Öttömös, FINA (Szeged), "Bokafogó" (Jászszentlászló) és Kaiser (Jászszentlászló) csapata került.

A négyes döntőbe a FINA, Kaiser, Pusztamérges és Szank jutott. A harmadik helyért játszott meccs eredménye: Kaiser - Szank 5:2 (3:0). Góllövők: Váradi, Grezsa és Kun-Szabó (3) ill. Szudóczki (2). Az első helyért játszott mérkőzés eredménye: FINA - Pusztamérges 3:1 (0:1). Góllövők: Markó (2), Farkas, ill. Király.

A torna első helyezett csapata a FINA, a második Pusztamérges, a harmadik a Kaiser és a negyedik Szank csapata lett.

A gólkirályi címet Markó József (FINA), a legjobb játékosnak járó díjat Kispál István (Pusztamérges) és a legjobb kapusnak járó elismerést Czirkó László (Kaiser) szerezte meg.

E sorok szerzője a jászszentlászlói Kaiser színeiben játszott.

Kun-Szabó Tibor

H Í R D E T É S E K

A csengelei önkormányzat megvételre felajánl 4 db kb. 1800 m²-es telket a Felszabadulás utca végén (a volt benzinkútnál) 120 Ft/m² áron. Az írásbeli jelentkezést a Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani.

□ □ □ □

Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy 1994. január 1-től teherfuvarozással bővült a tevékenységem. Vállalom nettó 6 tona teher szállítását kül- és belföldön egyaránt.

Tóth Tibor
vállalkozó

□ □ □

Virágüzletemben megkezdtem a műsoros videóka-zetták kölcsönzését. Akció, vígjáték, sci-fi, mese, horror és klasszikus filmek közül válogathat. Ízelítőül néhány főszereplő: Sylvester Stallone, Kris Kristoferson, Harrison Ford, Shirley Maclaine, Chuck Norris, Latinovits Zoltán, Bud Spencer, Luis de Funes, Charles Bronson, Clint Eastwood, Tony Curtis. Hetente újabb filmek! Napi kölcsönzési díj 120 Ft.

Novákné Vízhányó Erzsébet

